
ПРИМЕР ИТОГОВОГО ТЕСТА 

 

Вариант 1 

1. К инновациям относится… 

А. новая молодежная организация 

Б. зарубежная технология производства продукции 

В. новый товар 

Г. фундаментальная научная идея 

2. Временной лаг это временной разрыв: 

А. между получением нового знания и его практическим внедрением 

Б. между новациями и инновациями 

В. между первым практическим внедрением нового знания и его 

распространением в иных областях 

Г. между осуществлением управленческих и производственных 

инноваций 

3. Внедрение на предприятии новой автоматизированной системы 

управления будет являться инновацией: 

А. базисной 

Б. улучшающей 

В. управленческой 

Г. производственной 

Д. продуктовой 

Е. процессной  

4. Темп управленческих инноваций на предприятии как правило: 

А. выше производственных 

Б. выше продуктовых 

В. равен продуктовым  

5. Модель продуктового цикла предполагает следующую 

последовательность интенсивности осуществления инноваций: 

А.) 1. высокий темп приростных продуктовых инноваций  

2. темп продуктовых инноваций замедляется, а процессных 

увеличивается  

3 темпы инноваций обоих типов уменьшаются и их динамика 

приобретает более сбалансированный характер 

Б.) 1. высокий темп приростных процессных инноваций  

2. темп процессных инноваций замедляется, а процессных увеличивается  

3 темпы инноваций обоих типов уменьшаются и их динамика 

приобретает более сбалансированный характер 

В.) 1. высокий темп осуществления инноваций обоих типов  

2. темпы инноваций обоих типов уменьшаются и их динамика 

приобретает более сбалансированный характер  

3 увеличение темпа процессных инноваций 

Г.) 1. высокий темп осуществления инноваций обоих типов  

2. темпы инноваций обоих типов уменьшаются и их динамика 

приобретает более сбалансированный характер 

3 увеличение темпа осуществления продуктовых инноваций 

  



6. Инкубаторы, как элементы инновационной инфраструктуры: 

А. оказывают помощь предприятиям на самых ранних стадиях развития; 

Б. имеют участки земли, которые могут сдавать в аренду клиентским 

фирмам под строительство офисов 

В. ведут жесткую политику постоянного обновления предприятий-

клиентов 

Г. имеют в своей структуре университет или другие вузы, научно-

исследовательские институты, промышленную зону, а также жилые районы, 

оснащенные культурной и рекреационной инфраструктурой 

Д. ставят своей целью, создание благоприятной среды для развития 

новых наукоемких производств в передовых и пионерных отраслях. 

7. Регулятивная инновационная деятельность осуществляется на 

уровне: 

А. государства  

Б. предприятия 

В. региона 

8. Анализа эффективности инвестиций в инновационную 

деятельность включает: 

А. социальный анализ 

Б. финансово-экономический анализ 

В. анализ структуры инновационного проекта 

Г. анализ ресурсного потенциала отрасли 

Д. оценку кадрового потенциала предприятия-заказчика 

Е. коммерческий анализ 

9. Основными проблемами организации сотрудничества 

инновационных предприятий с Вузами и НИИ являются различия 

подходов к:  

А. к временным показателям осуществления проектов 

Б. к исследовательским приоритетам  

В. к интеллектуальной собственности и раскрытию результатов 

исследований  

Д. к оценке кадрового потенциала инновационного предприятия 

10. Недостатком статичных методов анализа эффективности 

инвестиций в инновационную деятельность является  

А. сложность осуществления расчетов 

Б. сложность получения данных для проведения расчетов 

В. неточность полученных результатов 

Г. отсутствие учета изменения ценности денег во времени 

11. Чему будет равна  сумма денег 1000000 через 12 лет при темпе 

инфляции равном 18% в год 

А. ∑ 1000000* (1+0,12)n, где n – темп инфляции в процентах 

Б. ∑ 1000000/ (1+0,12) n, где n – темп инфляции в процентах 

В. ∑ 1000000* (1+18) n, где n – количество лет 

Г. ∑ 1000000/ (1+0,18) n, где n – количество лет 


